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46_E6_9C_c26_23972.htm 6。300米封闭花坛，每3米挖坑栽树

，挖了30个后，接到通知，改为每5米挖坑栽树，为还要挖多

少个坑。 A.37 B.53 C.54 D.60 挖30个,距离为3*29=87米,其中处

于0,15,30,45,60,75米的不用重新挖,还要挖54个 7。某地区，家

用电0.6元每度，超过定额部分已原价的80％收费，现一住户

用电100度，交费37.2(记不清了）元，问定额用电多少度？ C

A. 60 B. 70 C. 80 D.90 80×0.6 0.6×0.8×20＝57.6 标准用电每

度0.6,超出部分80%,100度,实交57.6,求标准用电量 我答的是80 8

。甲４天入城一次，乙７天进城一次，丙１２天才进城一次

，他们三人于今天相遇，问下次他们三人再次相遇是几时？

C Ａ．？ Ｂ．？ Ｃ．８４ Ｄ．？ 9。一批商品，按期望获

得50%的利润来定价，结果只销售了70%的商品，为了尽早销

掉剩下的商品，商店决定按定价打折扣销售，这样获得的全

部利润是原来的期望利润的82%，问打了多少折扣？8折 ［分

析与解］题中没有给出具体数量，且数量关系错综复杂，不

易理清头绪。我们不妨把这批商品的成本看作单位“1”，给

这批商品的成本设一个具体数值。如假设这批商品的成本

为100元（只要是100的倍数均可使问题变得简单）： 如果按

期望获得50％的利润全部卖完，所卖的总钱数应是： 100×

（1＋50％）＝150（元） 按期望利润卖掉70％的商品所得的

钱数为： 150×70％＝105（元） 卖掉70％后，剩下的商品按

期望利润可卖的钱数为： 150×（1－70％）＝45（元） 实际

所得的利润为： 100×50％×82％＝41（元） 实际卖得的总钱



数为： 100＋41＝141（元） 按期望利润卖掉70％后，剩下的

商品实际卖得的钱数为： 141－105＝36（元） 卖掉70％后，

剩下的商品按定价打的折为： 36÷45＝80％＝八折 100Test 下
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